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Termin nadsytaniarozwigzan na adres Doroty Prus - Niewiadomskigj do czwartku 19 marca 20r.

(doronie@op.pl)
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¢ Arkusz, kidry olrzymasz na egzaminie, mo2e misd nigco inng forme niz zaprezeniowany ponits),

« Zawsae cokigdnie covia) instrukcjg Za’gorong do arkusza egzaminacyjnego | postgpuj 2godnie  nig-

« Pamietaj, fe rorwigzania zacad zamknistych mie 53 ocenane, Uozy s tylko wybrana przer cletss
odpowiadd,

« W zadanlach ctwartych frzeba zepisad cale rogwldzanis wwaznaczonym na to migjsou.

« Rozwlgrujac radanis, kontraluj czes. Ma egzaminie bedzissz mied 1 godzing | 40 minut.
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Zadanie 1, (0-1)
Zestaw miodego plastyka sklada sie z 3 wbek farby, 2 pedzli i 8 kartek,

Tle co najwyiej takich zestawiw mokna skompletowad, majae do dyspozyeji 535 tubek
farby, 35 pedzli i 135 kartek? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposérod podamych.

A, 15 B. 16 c. 17 D. 18

¢ |le zestawdw zawierajgcych po 3 tubki moZna przygotowad, dysponujac 55 tubkami farby?
Przeanalizuj osobno tubki farb, pedzle i kartki,
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B. 30
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Breyhiadows arkuans egzeminacy]ria

Zadanie 2. (0-1)
Dana jest rdwnosd:
T+K+K+K=3-K-K

Jaka liczha kryje sig pod litera K7 Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposrid podanych.

1 B 4, 1
Al ED BI JD El ]: D‘I- 'ﬁ

« Potrakiuj dang réwnedt jako rdwnanie zmiennej K i rozwigs je.
« Modesz réwniet preeanalizowad sytuacig na osi liczhowej,

+K 4K +K K -K
o o T

1
i :

Wartosé K odpowiada ;—diuunécl adcinka o poczathu w % i kofeu w %.

LZadanie 3. (0-1)

Na klombie tosna biate i régowe tulipany. Biatych tulipandw jest 20, a rézowe stanowig 60%
wszystkich tulipandw.

Uzupelnij ponizsze zdania, Wybierz odpowiedZ spodrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz spoirdd oznaczonych literami C i .

Na klombie jest A / B rddtowych tulipandw.

A. 15 B. 30
Rézowych milipandw jest o C / D wigeej niz biatych.
C. 10 D, 15

« 20 biatych tulipandw stanawl 40% wszystkich tulipandw
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Frryktadowe arkusze sgrarminacyine

Zadanie 4. (0-1)

Asia rozsypata na stole 20 identycznych szedciennych klockdw, z ktérych zamierza budowac

wicike zgadnie 2 nastepujacymi zasadami:

= wicia sklada sie z co najmniej 2 klockdw,

» wszystkie klocki nalezy wykorzystad, przy czym nie mokna zbudowad jednej 20-pigtrowe]
WieZy,

Ocen prawdziwosé podanych zdaih, Wybierz P, jeéli zdanie jest prawdziwe, albo F — jedli

jest falszywe,

Asia moze zbudowad wiede rownej wysokosel na co najwyze) 3 sposoby,
Asia moZe zbudowad co najwyiej 7 wiez o réznych wysokosciach, P

+ Lacznlj od znalezienia wszystkich dzielnikdw liczby 20.
12+ 3+4+5+E6=20

Zadanie 5. (0-1)

Wojtek wypisal wszrystkie liczby dwucyfrowe, w ktérych obie cyfty sa nieparzyste 1 réZnig sig
o4,

Tle jest tych liczh? Wybierz wladciwg odpowledi sposrod podanych.

ALl B.4 C.5 D. 6
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- Z kaidej pary cyfr spefniajacej warunki zadania moina utworzyt dwiae liczby.
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Ladanie 6. (0-1)
Na osi liczbowej zaznaczono trzy odeinki,

& R R

ﬁ — i v
Jeden spoérod ulamkéw: 7r. 1. 3, 5; nie nalezy do #adnego z odcinkéw,

Ktbry to ulamek? Wybierz whasciwa edpowied? sposrid podanych.

A. 35 B. } C3 D. &

* Lauwai, te podziatky preyjata na osi liczbowe] jest 0,1,
= Zapisz utamkil w postaci dziesigtne;.

Zadanie 7. (0-1)

W pojemniku byt 1 kg roztworu soli kuchennej, ktéra stanowila 10% masy calego roztwor.
Do tego pojemnika dolano jeszeze 1 litr wody. 1 litr wody ma maseg | ke.

Jaki procent masy nowego roztworn stanowi masa rozpuszczone] w nim soli? Wybierz
whadciwg odpowiedi spodrdd podanych,

A, 0,5% B. 1% C.5% D. 7.5%

* Po dodaniu wody ilosd goli sie nie zmienifa, a masa roztwoers werosla do 2 kg,
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Prayktadows arkusze eQraminatying

Zadanie &, (0-1) o =
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Wspilrzedne ktbrego 2 zaznaczonych punktow spelniaja riwnanie 2x + 3y = 07 Wybierz
whakciwa odpowiedi sposréd podanych.

A K B.L C.M D. N

= Odezytaj wepdtrzgdne kazdego punkiu, podstaw je do wyrazenia 2x + 3y i sprawdd, czy oirzy-
masz wynik 0.
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Preykiadowe arkusze egzaminacying

Zadanie 9. (0-1)

Dokodicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz spodrid podanych.
Czworokgtem, ktorego przekgtna nie mode byd riwna #adnemu bokowi, jest

A, trapez. B. prostokat, C. réwnoleglobok. D. romb.

« Zauwaz, 3a jaéli skleimy bokami dwa przystajace trdjkaty rownoboczne, to otrzymamy romb.

Zadanie 10, (0-1)

Na rysunku przedstawiono tréjleat, w ktorym poprowadzono jedng z wysokodei.
Diugotei wybranych odeinkéw oznaczono literami u, w, x. ¥, 2.
Dokoficz zdanie, Wybierz wlasciwy odpowieds spodrod podanych.
Wartodé wyrazenia (x — u—w) - (¥ - 2] jest rowna

A. -1 B.1 C.-11 D. 11

x=15

« Oblicz dtugodci odoinkdw u araz z, harzysiajac z twierdzenia Pitagorasa.




e
ob.
":3.
=
[ET
it
i
R Tl |
3
=N
&

Prayifadows arkusie egzaminacyjne

Zadanie 11. (0-1)

Dane s3 liczby a = 4% oraz b = 8,

Dokencz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz spodrid podanych,
Aby otrzymaé liczbe a, nalezy

A. pomnozyc liczbg b przez 16.

B. obliczyé odwrotnode liczby b,

C. wyciggnaé pierwiastek kwadratowy z liczby b.

D. podzieli¢ liczhg & przez 16,

 WSKAZOWNKA DO ZADANIA 11,

« Zauwad, 8 a = 4% = (22 = 2% Zapies liczhe b w postaci potegl o podstawie 2.

Fadanie 12. (0-1)
Dane sg liczby x=1."1ﬂﬂ{+-1"'ﬂ'_.l oraz ¥ Im--.fﬂ-,ﬂﬂl,

Oceri prawdziwoéé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jedli
jest falszyvwe.

Liczba x jest 100 razy wigksza od liczby . P

Liczba y jest o 10 mnigjsza od liczby x. |

WSHAZOWIKA DO EADANIA 12

« Skorzystaj z faktu, 2a a5 = Ja- b dla dowoinych liczb nleujermmych al b
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Zadanie 13. (0-1)

Czy liezba 42 — 1 jest odwrotnoscia liczhy 42 + 17 Wybierz odpowieds T albo N1 jej
uzasadnienie spoirid A, B albo C.

T | Tak A. | odejmowanic jest dziataniem odwrotnym do dodawania.
poniewaz | B. | suma tych liczb nie jest rowna 0.
N | Nie, C. | iloczyn tych liczb jest réwny 1.

» Przypommij sobie, te liczbg odwrotng do 5 Jest %, liczha odwroing do —%jes’t —%. a liczbyg
odwrotng do 0,4 jest 2.5. lle jest réwny iloczyn liczby i jej odwrotnasci? Pomnéz (2 - 1)1 {(y2 +1).

Zadanie 14. (0-1)

W kwadracie ABCD 0 boku dhugesci 12 cm umieszezono crworokat p F Bem 4
EBFED tak, jak na rysunku.

Uznpelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrad
oznaczonych literami A i B oraz odpowied# spoéridd oznaczonych
literami C i D.

Pole czworokata EBFD jest rowne A/ B.

A. 60 cm? B. 72 em?® A Sem E B
Obwéd czworokata ERFD jest rowny C / D,
C. 38 cm D. 48 cm

WSKAZOWKI DO ZADANIA 1.

« Crworakat EBFD jest trapezem o wysokosci rdwnej diugosci boku kwadratu | podstawach
DF | EB.
+ Oblicz dtugodci odcinkdw DE | BF, stosujgc twierdzenie Pitagorasa,
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Prazyktadows arkugie egzaminacyjne

Informacje do zadan 15-17

Ka#demu graniastostupowi 1 ostrostupowi modna przypisac liczbe £ ustalong nastepujaco:

na kazdej scianic bryly piszemy licebe scian, z ktdrymi ona sasiaduje; 1 jest sumg wszystkich
tych liczb. Na przykiad w szedcianie kazda sciana sgsiaduje z 4 innymi cianami, a wszystkich
scian jest 6. Wobec tego dla szedcianu mamy f=4+4+4+4+4+4 =4 6=24,

ZLadanie 15. (0-1)

Dokonicz zdanie. Wybierz wlagciwg odpowiedi sposrdd podanych.
Liczba ¢ dla graniastosiupa prawidiowego szedciokgtnego jest rdwna

A 36 B. .30 C.24 D. 12

. WESHATOWIA DO ZADANIA, 15,

» Waida 7 2 podstaw tego graniastosiupa sasiaduje z 6 scianami bocznymi, a kazda z 6 scian
bocznych sgsiaduje z 4 Scianami bryfy (2 podstawamil | 2 Sclanami bacznymi).

Zadanie 16, (0-1)

Ocen prawdziwoié podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszvwe.

Dla ostrostupa, ktory ma 6 wierzchotkdw, liczba f jest rowna 15. P
Ostrostup, dla ktrego ¢ = 24, ma w podstawie szesciokat, P

» Podstawy ostrostupa, kidry ma & wierzcholkdw, jest pigoiokat.
» Podstawa ostrostupa szedciokgtnego sgsiaduje z 6 dcianami bocznymi,. a kaida z 8 Scian
bocznych sgsiaduje z 2 scianami bocznymi | podstawg.



FroyvEladowe ErkuszE egiamiracyine

Fadanie 17. (0-3)

Graniastostup i ostrostup maja jednakowe podstawy, a suma liczb 7 dla jedne] i drugiej
bryly jest rawna 60. Ile wierzcholkéw ma kazda 2 tych bryl? Zapisz obliczenia.

« Prayjmij, e podstaws abu bryt jest wislokal o i wisrzchofkach, Wowezas w graniastostupie
kaida z ? podstaw sasiaduje 2 n $cianami bocznymi, a kazda z n 3cian bocznych -z 2 sclanami
hoczrymi | 2 padstawami. W ostrostuple 2a$ podstawa sasiaduje z n $clanami bocznymi, & kaida
z n écian boczmych — z podstaws | 2 $cianaml bocznymi. Uié i rezwiad odpowiednie réwnanie.
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Vo e b b T L T Frophladhreas orisasae CpAMraagine

Foaiknnle TH (@8- X) Ladanic 14, (-2}

Mo evsinbe paeeilstawione criery proste prescinnjgee sig w punkecie (2 Kql FOG ma T rysunko preedstawioms celery proste preccinafiee she w pankcic 0 Kat P04 ma
mikary 447, Kal B0 — misrg %1%, a kgl AOC - miarg T8 mlarg 467, kgt BOD — minrg 9%, a kat AL - minrg T9

Wyrnses nuineg hats e, Eapdse obliceenis.
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Parpbachone rinsson seini iy re

Sodinmie 19, (=3
o arbeniko o wymisrieh 20k om = Hen naklejenn wedbnd braegiw sdmg o seerokodci
3 i padre rysanek).

Miem

e

i dkslicr ke prowbereelinl kertonilos, kbdrng eaklejong todns, | psle powicrechai, ktéra nke
ventnla vk lejoni Ko 2 mieh fest wichsea? Zopise shlicenia,

Hicraklsorg credd KRrlonian ma wysniany 5 cm % 178 om
Al uhificapd polo poswierechm aklgonei modng el peln powiarached colega hartoniba oljg
noke _unl_.ﬂqhn_____ nigraklgpieaj ladeng.

Laaqlanbe M Q-2p
Frey jrslmnkowe Kwadendy umiespoeann w injkacie rwsaramlesnym, jak no rasunkie

L

L susndiedf, ke trijhaply enmalownme no sre sg preysiajgee,

Shorrpsdin] & ooty proystavands irdfkeitoe yl-bok- kg,
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Prphlestoss ohiee s sg2aminacyine

Fadambe 19, (8-3)
Ma kartenikn o wymiaeach 20 cm = 1F em naklejons wrdluk breepiw taimg o sparokosel
T g {padE rysunekl.

em

i em

Diblicr pole powicrzehind karinelka, kidry rakbcune @i, § pols powiereching, Kidra mle
wostnle wnklcjona, Kibra & nich jeat wighsea? Eapsz obliczenia,

S A W B AT AN 15,

| # Niczzhigmonn cendd haslonike ma eymiary 0.om x 16 cm, )
| = Ay ohEcae pola powierechni sasdeiome)], matna od pofa poslechnl catego kadorika cdiad
pale powdenchng riegakisjong b,

Eailanic M, (1-2)
Triey jednaksus kwadraty mmicsrcrans w brdjkgcic riwnoramsenaym, jak na rysanku,

i

Uamsadnlf, de trijkyiy caimalowsng iia searo s preystajges,

[ = Shorcysing r edchy preystasania edRaliew kalboi-ket.




.................. ARV O Prrykdiaioass Arkism sgIEmmacy| e
Fadlanie I1, (1) Fadamie 21. (8-2)

i % lBtrom, W 5 lira wady, Na stole sinjg trey sloje, kaddy o pojemneti 5 Riedw, W plerwazyim jest 1,5 Hria waily,
Mo sinbe shajs frey slafe, koddy o pojemantci 5 | peerwscym jesl 1, ¥ g o e reipptg

woilrugim - 1,5 Titen waily, 3 w iregcim — 4,5 (e wody,

| —

U000 =l

Cv masdma, preciewalne woos; 2 jednegs slof de drapicgn, doprowsdeié do sytuacji,
w kttire] w drugim sloju bydeie dwakratnie wigeo] waly nif w plorwseym, s w irzeein —
dwshrainie wieee] wody niz w drugim? Zapisz obliczenia.

Oy menkna, preclewnjne worle 2 jeduego sofa do drogleps, deprowaded e sytaac]l,
w kadrej w dvaglm sliu hedzie dwukroinie wigee] wody nid w pierwsoym, a w irecim -
dwamlcratnie wigeej wedy nid w drugim? fapse obliczonka,

TabGdirw, b ieeiea doprown 50 00 tale] sytuacilL Usied, ke wody bedeie snhwiess w kaksym . M .ﬁir:ﬂiaﬂi&.s%wiEEL_.EEEiu&:Eti;-EEEE
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Pragslaciowe arkuse nopaminecyne 7 Prpgl pydrass. qibunge apymices

Endanic 22, {(-4) Fadnale 22, (0-4)
Dgladek fest T razy sinrsey od wouks. Trey bats tema byl od niege 19 racy starszy, Prefadek et T razy starsyy od winko. Trey laga tema byl od mlegn 10 riey sfara.
Ealle Inf deladek bydeic 4 razy starsey od wiuka? Zaplsz obliceenin. _ Ea e lad dziadek bydeiv 4 razy starsey of wiuha? Zapisz abliezenis.
* Curace oecmy wink wnuka pros s, Wewceas chiecny vish deiadhn fo T bl @ sytueci, kit * Qiznacz g_.i_n_._i._._ ula presz w Wiwsoos obecny wick doacha fo Tr il & Erini hli iy
mipla riajsce fray lata, tami, mobng opERd I pomoc iweania: 104 - 3] = 2 =4 | rrialin wrjuice bryy Raba bamis, modna oplsas 2a pomoc riwnania: 10y - 3) =
= Mastgpede ubdd holene rdwnarie, w klrpm niewiadoms jesl liczba lof, ke misey uplyngs, = Bl lgpenby w b2 bl rdwnasin, w bideym meesdadomy josd o [, jakin iﬁﬁtﬂ:_u_
anlry diachah Dyl & razy slarasy oo wike 1 by duindek Tf 4 enzy alarazy g wiidka,
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